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Слава Епархије далматинске

На Видовдан, 28. јуна 2025. године, светом Литургијом у манастиру Лазарици 
је началствовао Високопреосвећени Митрополит далматински г. Никодим.

У древној светињи на Видовдан се, по традицији, окупио многобројни верни 
народ из свих крајева света да би у заједничкој молитви прославио велики 
празник који је и слава Епархије далматинске. – Чули смо у данашњем 
Јеванђељу да Господ каже како долази час када ће свако ко нас хришћане 
убије мислити да Богу службу приноси. Чули смо исто тако да говори да ми, 
хришћани, нисмо од овога света и зато нас овај свет мрзи, а ако га напустимо 
можемо бити само Његови. Овде смо се данас сабрали да с љубављу према 
Господу прославимо спомен на једног од највећих светитеља из српског рода 
у овом манастиру који је и посвећен Светоме кнезу Лазару и свима онима који 
су пострадали од Косовскога боја до данас из нашег рода, свима онима који 
су испунили његов завет. Свети кнез Лазар је следио речи Господње у којима 
каже: Иштите најпре Царство Божје и правде Његове, а све ће вам се друго 
додати. Све је друго неважно, посебно у овом часу када смо се окупили да 



молимо свемилостивог Бога да нас заштити и окрепи на овом пропутовању ка 
Царству Небеском кроз овај свет који нас итекако оптерећује, али бисмо ми 
требали да се оставимо тих брига земаљских барем када смо на молитви и на 
светој Литургији – поручио је митрополит Никодим и нагласио:

– У овим нашим крајевима пуно је оних који су напуштени и заборављени, а 
према њима итекако морамо сви да покажемо љубав, па ако нема другог 
начина, барем да питамо како су, јер често је сама реч велика утеха коју 
можемо да пружимо једни другима. То је љубав на коју нас позива Господ и 
кроз коју показујемо да поштујемо речи Јеванђеља. Господ иде још и даље 
када каже да треба да се молимо и за оне који су нам зло чинили и тако 
треба да покажемо да следимо тај пут којим су ишли и наши славни преци и 
да, попут кнеза Лазара, кажемо да је замалена земаљско царство и да је наш 
избор само и само да наследимо Царство Небеско.

Митрополит Никодим је упутио речи захвалности свим присутним, а посебно 
члановима хора цркве Светог Василија Острошког из Београда који су се 
потрудили да улепшају велики празник: – Захваљујући свима вама који 
долазите овде да са нама будете ми знамо и осећамо да нисмо остављени ни 
од људи, ни од Господа. То нам даје наду да има и благослова Божјег, али и 
будућности за наш српски народ у овој нашој милој Далмацији, како је то 
говорио Свети владика Никодим Милаш.
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